

OBAVIJEST ZA NOVINARE 2025/3

ZAGREB – NAJBOLJA KONGRESNA DESTINACIJA NA MEETINGS STAR AWARDS 2025 U KATEGORIJI L GRADOVA

Zagreb, 21. veljače 2025. - Na ovogodišnjoj svečanoj dodjeli nagrada **Meetings Star Awards**, kojima se ističu najbolje destinacije, hoteli, kongresni centri, agencije i ljudi u kongresnoj i event industriji, Zagreb je proglašen najboljom kongresnom destinacijom u kategoriji L gradova (do 2.000 sudionika). Ovo značajno priznanje potvrda je kontinuiranog rasta i razvoja Zagreba kao atraktivne destinacije za poslovna i incentive putovanja.

Meetings Star Awards jedna je od vrlo cijenjenih nagrada u kongresnoj industriji, a dodjeljuje ju specijalizirani medij [Kongres Magazine](#) u sklopu kongresne burze [Conventa](#), koja se ove godine održala od 18. do 20. veljače. Ocjenjivanje se temelji na strogo definiranim kriterijima unutar Meeting Experience Indexa, koji sadrži čak 75 parametara, uključujući infrastrukturu, ponudu hotela i kongresnih dvorana, dostupnost te ukupni dojam. Natjecanje je obuhvatilo 19 zemalja u regiji Nove Europe, koja obuhvaća srednjoistočnu i jugoistočnu Europu.

Direktorica Turističke zajednice grada Zagreba, **Martina Bienenfeld** je ovom prilikom izjavila: „Ova nagrada veliko je priznanje za Zagreb kao kongresnu destinaciju te dokaz predanog rada i ulaganja u turističku i kongresnu infrastrukturu. Kontinuirani razvoj, izvrsna povezanost, raznolika ponuda hotela i prostora za događanja te vrhunska usluga čini Zagreb sve privlačnijim izborom za organizatore kongresa i poslovnih susreta. Ponosni smo na ovu titulu i nastaviti ćemo raditi na tome da Zagreb bude još poželjnija MICE destinacija. Osvajanjem nagrade Meetings Star Award, Zagreb je još jednom potvrdio svoj značaj kao nezaobilazna kongresna destinacija, a ova titula doprinosi njegovom daljnjem pozicioniranju na globalnoj razini.“

Ističemo, prema ocjeni stručnog žirija, Zagreb je postigao višestruku ukupnu ocjenu od 4.53, što ga čini liderom u svojoj kategoriji. Hrvatska metropola je opisana kao ugodna, kompaktna i lako dostupna te destinacija vrlo pristupačna sudionicima poslovnih događanja. Strateške investicije, poput novog terminala zračne luke i modernizacije flote Croatia Airlines, uz ionako gotovo najbolju zračnu povezanost u regiji, dodatno su ojačale njegovu poziciju kao vodeće regionalne MICE destinacije. Istaknuto je i kako se Zagreb može pohvaliti brojnim novim hotelima, među najboljima u regiji, te raznovrsnim impresivnim prostorima za događanja. Sve ove karakteristike svrstale su Zagreb na vrh ljestvice.

Svečana dodjela nagrada Meetings Star Awards održana je 19. veljače u dvorani Grand Reception Hall u Cankarjevom domu u Ljubljani, uz prisustvo više od 400 uglednih gostiju i organizatora događanja iz cijele Europe.

#

Kontakt:

Darja Dragoje
Odnosi s javnošću
tel: +385-1-4898547
e-mail: darja.dragoje@infozagreb.hr
fotografije: <http://media.infozagreb.hr/>